La Universidad Abierta Interamericana (UAI)  a través de la Secretaría de Investigación ofrece un lugar físico en el Centro de Altos Estudios en Ciencias Humanas y de la Salud (CAECIHS) para que un investigador del CONICET de categoría Adjunto en adelante radique su proyecto en el centro. El grupo de investigación puede estar constituido hasta por tres personas, un director y dos becarios o un becario y un Investigador Asistente. El proyecto de investigación tiene que estar encuadrado dentro de las ciencias de la salud en las líneas de farmacología, biología celular y molecular y es preferible en el área de medicina traslacional. La UAI tiene un Hospital Universitario donde la especialidad prioritaria es la cardiología y enfermedades cardiovasculares. 
Se estima conveniente y se apoya que el investigador pueda realizar convenios de colaboración con los centros propios, como el Centro de Tecnología Informática y el área de psicología cognitiva de la facultad de Psicología y otros centros de investigación privados o estatales, nacionales o extranjeros, el departamento de Legales de la Universidad y la Secretaría de Transferencias e investigación y la Vicerrectoría de Extensión asesoran sobre este tipo de convenios. 
El espacio físico consta de escritorio con computadoras y lugar para el guardado de papeles y un laboratorio que se comparte con otros grupos de investigación, hay otras oficinas comunes para compartir que pueden ser utilizadas por los becarios. La Universidad posee un servicio de informática y cada investigador tiene su sesión y un disco virtual que puede compartir con sus becarios. 
El centro posee equipamientos: una centrifuga refrigerada de ependorf de última generación; una centrifuga refrigerada de baja velocidad para tubos de 15 ml,  un equipo Gliomax  de quimioluminiscencia, espectrofluorometro y luz visible, un espectrofotómetro luz visible y UV para investigación, centrifugas de mesa y de placas de ELISA, una sala de cultivo con flujo laminal seguridad I, estufa gaseada y tanque de nitrogeno líquido, sala UV para biología molecular, termociclador simple, tecnología para geles de ADN y proteínas, equipamiento para transferencia y western blot, estufas secas de temperatura 37C y de regulación 25C; un colector de fracciones para cromatografía; servicio de lavado y esterilización, retiro de material biológico y químico, microscopios luz transmitida y fluorescencia con dos filtros, heladeras y congeladoras a -20C, pipetas automáticas, propipetas, etc. 
Los insumos generales para cultivo de células y biología molecular y droguero son cubiertos por el presupuesto del centro que incluye el mantenimiento de equipamiento propio y el aportado por los investigadores. 
La universidad tiene carreras de grado y de postgrado que eventualmente puede proveer de alumnos para la realización de tesis de grado y de postgrado. 

Los datos sobre los equipos de investigación que tienen los centros de la UAI se encuentran en la página web de la universidad : www.uai.edu.ar/investigación, como los resúmenes de los trabajos publicados. La UAI ofrece al grupo que se integre un subsidio anual de 50000 ARS para ser empleado en los insumos específicos como anticuerpos, primers, drogas específicas, etc., o para el pago de un recurso humano. Solicitar entrevista a la directora del Centro: doctora Alicia G. Fuchs Alicia.fuchs@uai.edu.ar
