BUQUE OCEANOGRÁFICO PUERTO DESEADO 2013-2014

I. Convocatoria de propuestas para las campañas del BOPD para el período 2013/2014
 

De acuerdo a la planificación de actividades a realizar por el  Buque Oceanográfico Puerto Deseado (BOPD) para el período mayo 2013 – abril 2014, se convoca a los investigadores a presentar propuestas para las campañas científicas a realizarse.

 

El itinerario se definirá de acuerdo a las demandas y el mejor aprovechamiento del tiempo de navegación. Se recibirán propuestas cuyo itinerario incluya la Antártida dentro del alcance del buque.

 

Las propuestas de actividades en el Mar Argentino deberán ser presentadas de acuerdo a esta convocatoria. Las correspondientes a la Campaña Antártica se realizan por separado conjuntamente con la Dirección Nacional del Antártico ya que por sus características requiere aspectos particulares que están explicadas en el punto II.

Se informa que para esta campaña se cuenta con un guinche oceanográfico que permite maniobras de pesca . A su vez, se ha establecido un reglamento que prevé las funciones del Coordinador Científico. 

 

Las propuestas deberán contar con la siguiente información (ver formulario adjunto)

 

1. Tema de la propuesta para la campaña (título de aprox. 25 palabras, el proyecto en que se inscribe debe figurar en el ítem 4). En un archivo separado debe incluir la descripción de la propuesta, máximo una carilla); indicar la campaña seleccionada; 

2. Datos del investigador responsable y contactos (correo electrónico, teléfono fijo y celular, etc.);
3. Sede del proyecto, aval de la institución o Unidad CONICET a la que pertenece;
4. Proyectos financiados en la que se inscribe la actividad (PIP CONICET,  Agencia o fuentes internacionales);
5. Zona de navegación pretendida;
6. Modo de navegación y exclusividad de las maniobras;
7. Duración del trabajo en la zona;
8. Períodos del año más conveniente de realización;
9. Cantidad de participantes (indicar de máxima y de mínima);
10. Participantes extranjeros que participen en el marco de cooperación acordada. 

11. Equipamiento propio a embarcar;
12. Equipamiento requerido en el barco.

 

El plazo de presentación de las propuestas es hasta el 5 de noviembre de 2012.
Esperamos contar con su participación.


Las propuestas serán recibidas en puertodeseado@conicet.gov.ar
Cronograma de campañas

 Las propuestas presentadas serán compatibilizadas por la Comisión Ad Hoc de Actividades Oceanográficas  de manera de permitir la mayor participación de investigadores o grupos de trabajo e instituciones. Como premisa el buque está disponible para que más de un grupo comparta un mismo itinerario por lo que es necesario ser flexible en la preparación de las propuestas.
Haciendo caso expreso a la Comisión de Actividades Oceanográficos no se han prefijado zonas de navegación, sino que se espera las mismas surjan de las propuestas presentadas. 
II. Convocatoria Campaña Antártica del Buque Oceanográfico Puerto Deseado 2013/2014.

 

Las actividades de investigación en Antártida se realizan dentro de los lineamientos del Decreto Nacional de Política Antártica 2316/90, de las Leyes 25263 y 18513, y de acuerdo con las líneas prioritarias fijadas por el Instituto Antártico Argentino en su Plan Estratégico (www.dna.gov.ar/CIENCIA/ECIENT1121.HTM). 
Las actividades se enmarcan en la cooperación internacional regulada por el Tratado Antártico y la legislación nacional que lo aplica.  En este sentido es necesario mantener informados al resto de los Estados del tratado de las actividades y suministrar los datos o metadatos obtenidos para su incorporación a las bases de datos de organismos internacionales (ej. SCAR MARBIN, etc) y nacionales (ej. MINCyT) correspondientes: Comité Científico para las Investigación Antártica (SCAR) y Comisión para la Conservación de los Recursos Vivos Marinos Antárticos (CCRVMA).

 

En este contexto, es necesario contar con las iniciativas de investigaciones a realizar a bordo del BO Puerto Deseado durante la próxima campaña antártica (2013-2014).

 

En todos los casos, las iniciativas deberán responder a proyectos de investigación o actividades institucionales evaluados en cuanto a su calidad científica (ej. PID, PICT, PICTA, PICTO, convocatorias de Universidades, etc), aprobados y activos, a modo de garantizar su ejecución y la obtención de resultados.

 

Considerando que la campaña antártica es financiada conjuntamente por la DNA y el CONICET en el marco del convenio existente entre ambas instituciones, se encomienda y recomienda a los investigadores de ambos organismos a presentar iniciativas conjuntas. Las actividades que pudieran presentar investigadores de otros organismos deberán ser previamente autorizadas por CONICET y DNA de común acuerdo, conforme al Convenio suscripto.

 

Las iniciativas de investigación serán revisadas por una Comisión Conjunta IAA-CONICET para analizar la pertinencia de su realización en la Antártida y evitar superposiciones y duplicaciones con proyectos ya existentes dentro del Plan Anual Antártico. La comisión podrá solicitar, una copia del Proyecto de Investigación o Actividad Institucional dentro del cual se enmarca.

 

Dadas las prioridades nacionales establecidas en las leyes y decretos mencionados. Las líneas científicas de mayor interés a desarrollar son:
 

- Los procesos atmosféricos y climáticos, oceanográficos, biológicos, biogeoquímicos y geológicos y sus interacciones;
- El impacto de las actividades humanas, en el Cambio Climático y calidad ambiental.  
- El impacto de actividades de explotación sobre la abundancia y biomasa de especies, considerando los lineamientos propuestos por la CCRVMA y los programas de monitoreo vigentes o en desarrollo;
- Los ciclos de vida de las especies y la diversidad biológica en todos sus niveles que permitan delinear medidas de conservación y/o creación de áreas marinas protegidas.

 

Los proyectos a presentar deberán completar los formularios de Proyecto y de Evaluación Ambiental preliminar que establece la DNA donde deberán incluir la contribución a los lineamientos indicados más arriba, teniendo en cuenta los siguientes aspectos:

 

1) Objetivos
2) Tareas a realizar y número de participantes
3) Interés científico, tecnológico o para la conservación, e impacto esperado de los resultados en el marco nacional e internacional.
4) Proyecto marco (nombre, número, entidad financiadora, monto otorgado y fecha de caducidad)
5) Causas por las que el proyecto debe realizarse en Antártida;
6) Causas que justifiquen la ejecución de la actividad en dicha campaña y en las fechas solicitadas.

Realizado el análisis de las propuestas el IAA y el CONICET comunicarán a los interesados las vacantes permitidas para la campaña. 
 
Al finalizar la campaña el Coordinador Científico de cada una de las etapas presentará, al CONICET y a la Dirección Nacional del Antártico, un informe detallando los resultados obtenidos, el material y los repositorios de las muestras y datos, así como las tareas de procesamiento previstas y el tiempo estimado para la publicación de los resultados. En la publicación de los resultados deberá utilizarse la toponimia oficial de la República Argentina y mencionando el apoyo de la DNA y el CONICET.
 

Enviar la información a puertodeseado@conicet.gov.ar
